

**Отчет Муниципального бюджетного образовательного учреждения  
Верхнекибакозинская СОШ  
о проведенных мероприятиях антитеррористической направленности  
за 2 полугодие 2024г.**

Одной из первостепенных задач ОУ во время обучения (уроки) и проведения культурно - массовых досуговых мероприятий является обеспечение безопасности обучающихся и работников школы, то есть предупреждение и пресечение противоправных действий, угрожающих здоровью и спокойствию и безопасности обучающихся. Терроризм во всех его формах и проявлениях по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился ныне в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Террористические акты привели к необходимости создания международной системы борьбы с ним. Для многих людей, групп и организаций терроризм стал способом решения проблем: политических, религиозных, национальных.

. На стенах вывешены памятки по поведению в чрезвычайных ситуациях. Проведены классные часы на тему «Терроризму нет» «Экстремизму скажем нет» Были проведены следующие мероприятия по профилактики терроризма и экстремизма:

**День безопасности «Как нужно поступать в сложных ситуациях»**

В ходе мероприятия провели беседу по правилам безопасности в быту и на улице, подвели детей к пониманию того, что безопасность зависит от них самих, как нужно подготовиться к выходу из непредвиденных ситуаций. Для наглядного рассмотрения различных опасных ситуаций детям были предложены: просмотр презентаций «Опасные предметы» и «Как избежать неприятностей». Затем ребята выполняли конкретные задания по правилам поведения в экстремальных ситуациях. Мероприятие получилось интересное и поучительное.

**Правовой час «Мы – разные, но мы вместе против террора!»**

В ходе беседы методист рассказала слушателям о понятии «терроризм»; о том, что Россия в значительной степени подверглась террористической агрессии; какие большие потери понесла страна, как среди военнослужащих, так и среди гражданского населения. Ребята окунулись в историю терроризма и вспомнили террористические акты, совершенные в мире за последние годы. Ребята порассуждали на тему современного терроризма, как видеть опасности в мире, который кажется таким безоблачными, а так же как не попасть в сети экстремистов.

**Информационно – познавательный час «Не переступи закон»** В ходе мероприятия ребята ответили на основные вопросы: Для чего нам нужен Закон? Где прописана права и обязанности гражданина? Какие есть права и обязанности у подростка?

Ребята обсуждали жизненные ситуации, в которые попадают знакомые ребятам сказочные и литературные герои, и какие непредвиденные ситуации могут произойти с подростком при встрече с незнакомыми людьми. Что надо сделать, чтобы избежать беды?

На официальном сайте ведется информационный блок «Терроризму-нет!» в котором ежемесячно для пользователей обновляется информация по самым востребованным темам, планы работ по антитеррористическому направлению, а также информационные памятки по данному направлению.